Контрольна робота №1  за темою:

 «Систематизація та узагальнення фактів і методів планіметрії»

Варіант 1

І частина (5 балів)

Завдання 1 - 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  вірна.. Виберіть вірну відповідь. Вірна відповідь кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Дві сторони трикутника дорівнюють 7 м і 9 м, а кут між ними дорівнює 60º. Знайдіть третю сторону.

А) 

[image: image1.wmf]47

 м;

Б)  м;

В) 
[image: image3.wmf]67

 м;

Г) визначити не можна.

2. Знайдіть площу ромба зі стороною 10 см та висотою 8 см.

А) 80 см²; 

Б) 40 см²;

В) 18 см²;

Г) 2 см²; 

3. У трапеції АВСD діагональ АС є бісектрисою гострого кута А. Визначте рівні сторони трапеції.

А) АВ, ВС, СD

Б) АD, CD

В) AB, BC

Г) AB, CD.
4. За рисунком вкажіть, яке з наведених тверджень є вірним.

А) MN – похила до прямої а;

Б) MK – перпендикуляр до прямої а;

В) NK – проекція похилої MK на пряму а;

Г) MN – проекція похилої MK на пряму а.

5. Чому дорівнює довжина кола, якщо його діаметр 50 см?

А) 100π см;

Б) 50π см;

В) 25π см;

Г) 625π см.

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  повинно мати короткий запис рішення без обґрунтування. Вірне рішення кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Кути, утворені діагоналями ромба з однією з його сторін, відносяться як 1 : 4. Визначте кути ромба.

7. Сторони трикутника відносяться як 3 : 7 : 6. Менша сторона подібного йому трикутника дорівнює 18 см. Знайдіть сторони другого трикутника.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання  завдання 8 повинно мати розгорнутий запис рішення з обґрунтуванням кожного етапу.  Завдання оцінюється трьома балами.

8. Діагональ рівнобічної трапеції перпендикулярна до бічної сторони, а різниця квадратів її основ дорівнює 25 см. Знайдіть висоту трапеції.

Контрольна робота №1  за темою:

 «Систематизація та узагальнення фактів і методів планіметрії»

Варіант 2

І частина (5 балів)

Завдання 1 - 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  вірна. Виберіть вірну відповідь. Вірна відповідь кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Знайдіть сторону РК  ΔКМР, якщо МР = 2
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 см, МК = 4 см, 
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А) 2 см;

Б) 4 см;

В) 
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 см;

Г) 
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 см.

2. Діагоналі ромба 6 см та 8 см. Знайдіть площу ромба.

А) 7 см²;

Б) 48 см²;

В) 24 см²;

Г) 18 см²;

3. У трапеції АВСD діагональ АС є бісектрисою тупого кута А. Визначте рівні сторони трапеції.

 А) AB, BC

Б) CD, AD


В) DC, CD

Г) AB, BC, CD.

4. За рисунком вкажіть, яке з наведених тверджень є вірним.

А) CD – похила до прямої а;

Б) CP – перпендикуляр до прямої а;

В) DP – проекція похилої CP на пряму а;

Г) CD – проекція похилої CP на пряму а.

5. Чому дорівнює довжина кола, якщо його діаметр 50 см?

А) 100π см;

Б) 50π см;

В) 25π см;

Г) 625π см.

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  повинно мати короткий запис рішення без обґрунтування. Вірне рішення кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Бісектриса одного з кутів паралелограма точкою перетину ділить сторону на 2 рівних відрізка довжиною 15 см. Знайдіть периметр паралелограма.

7. Сторони трикутника відносяться як 2 : 5 : 6. Менша сторона подібного йому трикутника дорівнює 6 см. Знайдіть сторони подібного трикутника.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання  завдання 8 повинно мати розгорнутий запис рішення з обґрунтуванням кожного етапу.  Завдання оцінюється трьома балами.

8. Діагональ рівнобічної трапеції перпендикулярна до сторони, що дорівнює 12см. Знайдіть середню лінію трапеції, якщо радіус кола, описаного навколо цієї трапеції, дорівнює 10см.

Контрольна робота №2  за темою:

 «Систематизація та узагальнення фактів і методів планіметрії»

І варіант
Завдання 1 – 6(початковий і середній рівень) мають по п’ять  варіантів відповідей, з яких тільки одна  вірна. Виберіть вірну відповідь. Вірна відповідь кожного завдання оцінюється одним балом.
1. У ( MNF проведено бісектрису МК. ( N = 33(, ( MKN = 110(. Знайдіть 
( F.

    а) 66(;     б) 70(;     в) 77(;     г) 73(;     д) 74(.

2. Якщо периметр паралелограма дорівнює 46 дм, а одна зі сторін – 9 дм, то друга його сторона дорівнює:

    а) 18 дм;     б) 37 дм;     в) 36 дм;     г) 9 дм;     д) 14 дм.

3. Два кути ромба відносяться як 1 : 3, тоді його більший кут дорівнює:

    а) 45(;     б) 135(;     в) 90(;     г) 140(;     д) 150(.

4. Більша основа прямокутної трапеції дорівнює 16 см, менша бічна сторона дорівнює 6 см, а гострий кут - 45(. Тоді середня лінія трапеції має довжину:

    а) 8 см;     б) 6 см;     в) 13 см;     г) 22 см;     д) 11 см.

5. Точки А(– 2; 4), В(– 6; 12), С(2; 8) є вершинами паралелограма. Знайдіть його четверту вершину.

    а) (0; 6);     б) (6; 0);     в) (4; 4);     г) (1; 5);     д) (2; 2).

6. Дано точки М(4; – 2) і N(– 5; 3). Знайдіть координати вектора [image: image9.png]MN



 і його абсолютну величину.

    а) [image: image11.png]L1



; [image: image13.png]


;    б) [image: image15.png]
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;     в) [image: image19.png]
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;       г) [image: image23.png](-9:5)
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.
Завдання 7-9 –це завдання достатнього і високого рівня кожне з них  оцінюється в 2 бали
7. Установіть відповідності між твердженнями.

    1. Ортоцентр                         а) точка перетину бісектрис

    2. Центр тяжіння                  б) точка перетину медіан

    3. Центр кола,                       в) точка перетину висот

       вписаного в трикутник          

    4. Центр кола,                     г) точка перетину серединних

        описаного навколо                  перпендикулярів

        трикутника

8. Сторона трикутника 28 см, а дві інші утворюють між собою кут 60(. Їх різниця дорівнює 20 см. Знайдіть сторони трикутника.

9. Знайдіть площу рівностороннього трикутника, вписаного в коло, якщо периметр квадрата, описаного навколо цього кола, дорівнює 64 см.
ІІ варіант
Завдання 1 – 6(початковий і середній рівень) мають по п’ять  варіантів відповідей, з яких тільки одна  вірна. Виберіть вірну відповідь. Вірна відповідь кожного завдання оцінюється одним балом.
1. У рівнобедреному ( FКС з основою FС ( К = 56(, СМ – бісектриса. Знайдіть ( FМС.

    а) 124(;     б) 62(;     в) 56(;     г) 90(;     д) 87(.

2. Одна зі сторін прямокутника у 4 рази менша від іншої. Якщо периметр прямокутника дорівнює 30 см, то його більша сторона дорівнює:

    а) 5 см;     б) 9 см;     в) 15 см;     г) 8 см;     д) 12 см.

3. Діагональ ромба утворює з однією зі сторін кут 35(. Знайдіть більший кут ромба.

    а) 35(;     б) 70(;     в) 110(;     г) 55(;     д) 140(.

4. В трапеції АВСD (AD і ВС – основи) ( А = 90(, ( С = 135(, АВ = ВС = 2 см. Знайдіть середню лінію трапеції.

    а) 3 см;     б) 2,5 см;     в) 4 см;     г) 4,5 см;     д) 3,5 см.

5. Точки А(– 2; – 3), В(– 5; 3), С(4; 5) є вершинами паралелограма. Знайдіть його четверту вершину.

    а) (– 1; 7);     б) (7; – 1);     в) (6; 7);     г) (5; 1);     д) (3; 4).

6. Знайдіть координати вектора [image: image27.png]


 і його абсолютну величину, якщо А(2; 2) і В(5; 3)..

    а) [image: image29.png]G:; 1)
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;    б) [image: image33.png]©;2)



; 2;     в) [image: image35.png]G:; 1)
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;       г) [image: image39.png]0; 1)



; 3.
Завдання 7-9 –це завдання достатнього і високого рівня кожне з них  оцінюється в 2 бали
7. Установіть відповідності між твердженнями.

                                    К

                А

                    С     В                       М   

                                  О

                                                   (   D 

   

    1. Дотична                             а) OD
    2. Радіус                                б) АК

    3. Хорда                                в) ВМ

     5. Січна                                г) АМ

    

        8. Сторона трикутника 28 см, а дві інші утворюють між собою кут 120(. Їх сума дорівнює 32 см. Знайдіть сторони трикутника.

9. Знайдіть площу квадрата, вписаного в коло, якщо сторона рівностороннього трикутника, описаного навколо цього кола, дорівнює 4[image: image41.png]
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